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Poštovani, 

 

Željeli smo iskoristiti priliku da vam predstavimo i Novalju i hotel Olea kao dragulje pogodne za odmor 

i bijeg iz gradske vreve. 

 

Novalja je poznata kao party destinacija tokom ljeta, no prostran i prekrasan krajolik ju čine i savršenom 

destinacijom za aktivnosti na otvorenom tijekom ostatka godine. 

Cijeli otok Pag bogat je stazama koje povezuju sela i mogu se koristiti za šetnju ili vožnju biciklom. 

 

Na primjer, novaljsko polje ispresijecano je opsežnim biciklističkim stazama koje prolaze između 

brojnih vinograda. Nije važno volite li voziti cestovni bicikl ili off-road na MTB-u, prirodna idila otoka 

Paga pravo je mjesto za vas. Više o dostupnim biciklističkim stazama možete saznati na: 

http://cyclingislandpag.com. 

 

Uz kajaking pored predivnih plaža, Novalja nudi i teniske terene, veliko i malo nogometno igralište na 

otvorenom, kao u multifunkcionalnu dvoranu u kojoj postoji mogućnost igranja malog nogometa, 

rukometa i košarke.  

Zadnjih godina je izgrađeno i viče teretana na otvorenom, a sve te stvari Novalju sve više populariziraju 

među ljubiteljima aktivnog turizma te je zato Novalja 2024 osovjila nagradu za europski grad sporta. 

 

Osim aktivnog turizma, jako se puno radi i na eno i gastro sceni pa je tako moguće obići tvornicu sireva 

Gligora čije sirevi redovno osvajaju nagrade na prestižnim svjetskim natjecanjima te iste naravno 

degustirati ili organizirati vinski event u hotelu Olea na kojima su zadnjih godina sudjelovali najbolji 

hrvatski vinari. 

Ne smijemo zaboraviti ni šetnju Lunjskim maslenikom koji se može pohvaliti maslinama starim preko 

2000 godina ili obilazak antičkog rimskog vodovoda. 

 

Hotel Olea (https://www.hotelolea.com/ ) otvoren je 2019. godine i nudi 106 soba i apartmana u glavnoj 

zgradi te šest vila s 3 spavaće sobe i privatnim bazenima. 

Budući da nudimo i restoran, dva bara, wellness i najam bicikala, imamo gotovo sve što vam je potrebno 

za nevjerojatan odmor. 

 

Hotel Olea pozicionirao se kao lider u outdoor i sportskim događajima i turizmu na otoku, 

ugostivši i suorganizirajući utrku „Granfondo Pag“ pet godina zaredom, kao i drugu godinu zaredom 

ugostivši „Cro race“. Također, ove godine peti put organiziramo vlastiti biciklistički događaj „Team 

Time Ride Olea“ i svaka je godina bila veliki uspjeh. 

Bili smo domaćini i brojnih nogometnih turnira, a četiri godine zaredom organizirali smo i vlastiti 

međunarodni turnir „Olea Cup U-17“, a peto izdanje stiže ove jeseni. 

Osim toga, prošle godine smo imali prvo izdanje našeg „Olea traila“. 

 

Hvala vam što ste odvojili vrijeme da pročitate naše pismo i nadam se da će vam navedene reference 

pokazati da smo vaš idealan i pouzdan partner za bilo koju vrstu događaja na otoku Pagu te se nadamo 

da ćemo imati priliku to i vama dokazati. 

 

Srdačan pozdrav, 

 

Olea tim 

http://cyclingislandpag.com/
https://www.hotelolea.com/

